



UNIVERSITY OF
SOUTH CAROLINA

AMENDMENT NO. 3

TO: ALL VENDORS
FROM: Lana Widener
SUBJECT: USC-RFQ-3476-LW
Furniture Removal from Bates West Dormitory and Capstone Dormitory
DATE: May 1, 2019

This Amendment No. 3 modifies the Request for Quotes only in the manner and to the extent as stated herein.

ITEM ONE: VENDOR QUESTION(S)

Question #1:

Will handtrucks or moving carts be provided?

Answer:

No.

Question #2:

Will vendor be determining what items are damaged?

Answer

No. Determination will be made by USC Housing.

Question #3:

Will vendor be only removing items from building to trucks/dumpsters and that's the end of the work for the vendor.

Answer:

Yes.

BIDDER SHALL ACKNOWLEDGE RECEIPT OF AMENDMENT NO. 3 IN THE SPACE PROVIDED BELOW AND RETURN IT **WITH THEIR BID RESPONSE**. FAILURE TO DO SO MAY SUBJECT BID TO REJECTION.

Authorized Signature

Firm

Date